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A BIZOTTSAG AJANLASA (2010. julius 5.)

a 2000/30/EK eurépai parlamenti és tandcsi irdnyelv szerinti orszagiti mszaki ellendrzés sordn (a haszongépjarmivek ese-
tében) észlelt hiGnyossdgok kockazatértékelésérsl (2010/379/EU)

A 2010/10 Autétechnikaban m

egjelent rendelef folytatdsa.

2. 1és7

6.1.4. Lekhariték, oldal- a) Meglazult vagy megrongdlédott elemek, amelyek végigsimitésa vagy érintése sériléssel X X
iranyo védelem és hafsod i¢rhat.
alafutasgatls eszkszok b) Egyértelmien a kévetelményeknek (o) nem megfelelé szerkezet. X
a) Nem megfelel allapot tarté.
6.1.5. Potkeréktartd (ha van) | b) Térstt vagy bizonytalanul régzitett tarto. X
c) A potkerék a tartéban bizonytalanul van régzitve, abbdl kieshet. X X
a) Sérilt, hibas vagy megrepedt alkatrész. X X
b) Tdlzottan kopott alkatrész. X X
6.1.6. Osszekapcsold c] Hibas régzités. X X
szerkezet és a vontatéshoz | d) Hianyzé vagy helytelentl moksdé biztonsagi eszkdz. X
szikséges eszkozok e] Nem miksds jelzémiszer. X
f) Az eszkézok (haszndlaton kivil) kitakarjék a rendszamiablét vagy barmelyik lampat X
g) Nem megfelels javitas vagy &talakitds. X X
a) Lazan régzitett vagy hidnyzé biztonsdgi csavar. X X
b) Tdlzottan kopott csapdgy az eréatviteli egységben. X X
c) Tolzottan kopott kardancsuklés csatlakozds. X X
o ) d) Tolzottan elhasznalodott rugalmas csatlakozofe;. X X
6.1.7 Erédtviteli egység — -
e) Sérilt vagy meghailott tengely. X
f) Torstt vagy bizonytalanul régzitett csapagyhdz. X X
g) Hidnyzé vagy tilzottan elhasznélédott porvéds. X
h) JogszerGtlenil dtalakitott erédétvitel. X
6.18. A molor régziése Tfjlzoﬁcm elhasznalodott, egyértelmien és silyosan sérilt, lazan felszerelt vagy t6rétt rogzi- X X
tések.
6.19. A motor moksdési a) Jogszer(tlenil dtalakitott vezérléegység. X
adatai b) Jogszertlenil talakitott motor. X
6.2. Vezet6filke és karosszéria
a) lazdn régzitett vagy sérilt szerelvényfal vagy alkatrész, amely sérilést okozhat. X X
621 Allapol b) Bizonytalanul r(?gziteﬂ,oslzlop _ X X
c) A motor- vagy kipufogégdz az utastérbe juthat. X X
d) Nem megfelels javitas vagy dtalakités. X X
a) Bizonytalanul régzitett karosszéria vagy vezetéfilke. X X
b) A karosszéria/vezetéfilke egyértelmien ferdén all az alvazon. X
6.2.2. Rogzités c) A karosszéria/vezetéfilke bizonytalanul vagy hignyosan van az alvézhoz vagy a ke- X X
reszttartokhoz régzitve.
d) Az snhordé karosszérién a régzitési helyeken tilzott korrézis. X X
a) Nem megfelelden nyilé-csukédé ajto. X
0.2.3. Ajték &s az aitek b) Véletlenszerten kinyild vagy nem csukva maradé aijto. X X
z&rnyelve Y 97 l
c) Lazén régzitett vagy megrongdlodott ajté, csuklépant, zarnyely, ajtéoszlop. X
6.2.4. Padlézat Bizonytalanul régzitett vagy stlyosan megrongdlédott padlézat. X X
6.2.5. VezelSilés a) Llazdn régzitett vagy hibds szerkezet( ulés. X X
b) Nem megfelel8en mikadé lésbedllitd szerkezet. X X
6.2.6. A t5bbi ilés a) Ron:qéh c’1||<:fpoh3 vagy bionyt0|0nu| régziteft U’|ése|f. : X
b) A kovetelményekkel ' nem &sszhangban beszerelt ilések. X
0.2.7 Vezetési kezelSszervek | A jarm biztonsdgos miksdtetéséhez szukséges barmelyik kezelészerv nem mokadik jél. X X
628, Avezeriilke lépcssi a) Bizonyto|onu'| régz,\'teﬁ \iépcsc”) vog?/ f(f\lépt"). X
b] Balesetveszélyes lépcsé vagy felléps. X
6.29. Egyéb kilss és belss a) Hibdsan régzitett egyéb szerelvény vagy berendezés. X
szerelvények és berende- b) A ksvetelményekkel (a) nem &sszhangban levé egyéb szerelvény vagy berendezés. X
zések c) Szivargd hidraulikus berendezés. X
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a) Hiényzik, lazdn van régzitve vagy tdlzottan korrodélodott. X X
6.2.10. Sarvédsk, a felcsa- - - ) Y
066 viz elleni védeler b] Nincs elegendé tavolségra a keréktarcsarol. X X
c) Nincs &sszhangban a kévetelményekkel (a). X X
7 EGYEB FELSZERELESEK
7.1. Biztonsdgi évek/csatok és visszatartd rendszerek
71.1. A biztonsagi 6vek és a) Stlyosan megrongdlédott régzitépont. X X
csatok biztonsagos régzitése | b) laza régzitépont. X X
a) Hianyzé vagy nem felszerelt kételezd biztonsagi 6v. X
, R b) Sérilt biztonsagi 6v. X X
/1.2 A,b|zionsog| ovek s c) A kévetelményekkel (a] nem 6sszhangban levé biztonsagi 6v X X
csatok dllapota
d) A biztonsdgi év csatja sérilt vagy nem miksdik megfelelen. X
e] A biztonsdgi &v visszahuzoja sérilt vagy nem miksdik megfeleléen. X
7,']'3' A biz,f(')nsc'gi ovlerhe- Egyértelmben hianyzé vagy a jarmidhdz nem vald terheléskorlatozo. X
léskorlatozdja
/1.4 Bizionsagi Sv el6- EgyértelmGen hidnyzé vagy a jarmihéz nem vald eléfeszité. X
feszitek
715 L6gzsok a Eg\/e:rfe|mL:J:en hic’myz? vogy ? iérrT]Ghéz nem valo légzsak. X
b) Egyértelmien nem mikods légzsak. X
?éLAjS.ZIZreie(sSzgg)wssonorto Az SRS hibajelzé lémpdja a rendszerben fellépett valamilyen hibat jelez. X
o a) Hianyzik. X
72 Tozolis-keszolek [X) b] Nincs 8sszhangban a kévetelményekkel [a). X X
7.3. Zarak és lopasgatlé a) A készilék nem mokadik: nem akaddlyozza meg, hogy a jérmovet elinditsak. X
késziilék b) Hibdas vagy véletlenszerien zdr, illetve blokkol. X X
7.4 Elakadasjelzs harom- | a) Hignyzik vagy hignyos. X
sz6g [ha katelezs)(X) b) Nincs 8sszhangban a kovetelményekkel (a). X
Zjegize(%e(b}/csomog (ha Hianyzik, hidnyos vagy nincs 8sszhangban a kévetelményekkel (a). X
lzsé]l((exr)et?k (ekek] [ha kote- Hianyzik vagy nincs |6 allapotban. X X
a) Nem mokodik. X X
7.7.Hangjelzé berendezés | b) Bizonytalan vezérlés. X
c) Nincs &sszhangban a kévetelményekkel (a). X X
a) Nem a kovetelményekkel (a) 8sszhangban van felszerelve. X X
7.8. Sebességméré b) Nem mgkadik. X X
c) Nem lehet megvilagitani. X X
a) Nem a kévetelményekkel (a] 8sszhangban van felszerelve. X X
b) Nem moksdik. X
79. Menetiré készilék (ha c) Hibas vagy hianyzé plomba. X
van/ kotelezo) d) Hianyzd, olvashatatlan vagy lejért kalibraciss cimke. X
e) Nyilvanvalé illetéktelen beavatkozas vagy manipuldlds. X
f] A gumiabroncsok mérete nem felel meg a kalibraciés paramétereknek. X
a) Nem a kévetelményekkel (a] 8sszhangban van felszerelve. X X
b) EgyértelmUen nem mikadik. X
7.10. Sebességkorlatozo (ha | c) Helytelenil bedllitott sebességhatdr (ha ellensrizték). X
van/ ketelezé) d) Hibas vagy hianyzé plomba. X
e) Hianyzo, olvashatatlan vagy lejart kalibrécids cimke. X
f] A gumiabroncsok mérete nem felel meg a kalibraciés paramétereknek. X
Folytatjuk!

(4) 43% félpotkocsikra és nyerges potkocsikra, amelyeket 1988 vagy a kévetelményekben meghatarozott idépont utén vettek nyilvantartasba, bar-

melyik van késsbb

(5) 2,2 m/s 2 N1, N2 és N3 jarmivekre.
(a) A kovetelményeket” a nyilvantartasba vételi orszagban a jévahagydskor, az elsé nyilvéntartésba vételkor vagy az elsé izembe helyezéskor megszabott

tipus-jévahagydsi eléirasok, illetve az utlagos médositasi kstelezettségek vagy a nemzeti jogszabdlyok hatdrozzak meg.

(b) (X) @ j&rm¢ allapotart és kézoti hasznalatra valé alkalmassagat érinté tételek, amelyek az idészakos vizsgélat sorédn nem mindsiilnek elengedhetetlennek.
(c) (XX) Ez a hibaok csak akkor érvényes, ha a vizsgdlatot a nemzeti szabdalyozas eléira.
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